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Union Française des Associations de Combattants

et de Victimes de Guerre

Reconnue d’Utilité Publique par Ordonnance n° 45.1181 du 14 Mai 1945 

     N/Réf : YD/AMK 422/17


La crise de Jérusalem
L'Union Française des Associations de Combattants et de Victimes de Guerre (UFAC) exprime sa profonde inquiétude devant la décision personnelle du Président TRUMP de reconnaître Jérusalem comme capitale de l’Etat d’Israël.
Cette décision met les États-Unis en contradiction avec la communauté des Nations Unies, compromet gravement, sinon totalement, les négociations sur la paix fondée sur la création d’un État Palestinien et la coexistence pacifique avec l’Etat d’Israël.
L’UFAC constate que cette décision, vivement critiquée, même aux États-Unis, considérée par les États musulmans comme une provocation, a déjà donné lieu à des affrontements en Israël et risque de conduire à des confrontations s’ajoutant aux conflits que connaît la région.
L’UFAC se félicite donc de l’opposition exprimée par la France à la décision du Président TRUMP et espère que les prises de position de la communauté internationale permettront d’éviter la mise en œuvre de la décision et d’avancer sur le "chemin de la paix".

Paris, le 7 décembre 2017
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